



#### Technické údaje

Typ plavidla	JAMPIK II
Prevedenie	ocelový plavák, drevená nadstavba
Max. dĺžka	12,35 m
Max. šírka	4,40 m
Max. výška	3,19 m
Min. ponor	0,15 m
Max. ponor	0,35 m
Max. počet prepravovaných osôb	12
Hmotnosť	7 000 kg
Počet motorov	1
Max. výkon	36,75 kW
Druh kormidlového zariadenia	ručný
Max. výtlak	9 400 kg

#### Основные данные судна

Тип судна	JAMPIK II
Конструкция	стальное телоб деревянная надстройка
Максимальная длина	12,35 м
Максимальная ширина	4,40 м
Максимальная высота	3,19 м
Минимальное погружение	0,15 м
Максимальное погружение	0,35 м
Максимальное количество мест/особ	12
Вес	7 000 кг
Количество двигателй	1
Максимальная мощность	36,75 кВт/киловатта
Тип рулевого устройства	ручное, бовденом
Максимальное водоизмещение судна	9 400 кг

#### Technical specifications

Type of the boat	JAMPIK II
Construction	Steel hull with wooden top deck
Max. length	12,35 m
Max. beam	4,40 m
Max. height	3,19 m
Min. draft	0,15 m
Max. draft	0,35 m
Max. number of passenger	12
Weight	7 000 kg
Number of engines	1
Max. power	36,75 kW
Steering	manual
Max. displacement	9 400 kg

#### Technische Daten

Typ des Bootes	JAMPIK II
Ausführung	Stahlrumpf mit Holzaufbau
Max. Länge	12,35 m
Max. Breite	4,40 m
Max. Höhe	3,19 m
Min. Tiefgang	0,15 m
Max. Tiefgang	0,35 m
Max. Personenanzahl	12
Gewicht	7 000 kg
Anzahl der Motoren	1
Max. Leistung	36,75 kW
Lenkung	handbedient
Max. Wasserverdrängung	9 400 kg





Technické údaje	
Typ plavidla	JAMPIK III
Prevedenie	oceľový plavák, drevená nadstavba
Max. dĺžka	14,55 m
Max. šírka	3,00 m
Max. výška	3,42 m
Min. ponor	0,35 m
Max. ponor	0,41 m
Max. počet prepravovaných osôb	12
Hmotnosť	12 223 kg
Počet motorov	1
Max. výkon	40 PS, NANNI Diesel
Druh kormidlového zariadenia	ručný
Max. výtlak	14 372 kg

Основные данные судна	
Тип судна	JAMPIK III
Конструкция	стальное телоб деревянная надстройка
Максимальная длина	14,55 м
Максимальная ширина	3,00 м
Максимальная высота	3,42 м
Минимальное погружение	0,35 м
Максимальное погружение	0,41 м
Максимальное количество мест/особ	12
Вес	12 223 кг
Количество двигате лей	1
Максимальная мощность	40 ПС, NANNI Diesel
Тип рулевого устройства	ручное, бовденом
Максимальное водоизмещение судна	14 372 кг

Technical specifications	
Type of the boat	JAMPIK III
Construction	Steel hull with wooden top deck
Max. length	14,55 m
Max. beam	3,00 m
Max. height	3,42 m
Min. draft	0,35 m
Max. draft	0,41 m
Max. number of passenger	12
Weight	12 223 kg
Number of engines	1
Max. power	40 PS, NANNI Diesel
Steering	manual
Max. displacement	14 372 kg

Technische Daten	
Typ des Bootes	JAMPIK III
Ausführung	Stahlrumpf mit Holzaufbau
Max. Länge	14,55 m
Max. Breite	3,00 m
Max. Höhe	3,42 m
Min. Tiefgang	0,35 m
Max. Tiefgang	0,41 m
Max. Personenanzahl	12
Gewicht	12 223 kg
Anzahl der Motoren	1
Max. Leistung	40 PS, NANNI Diesel
Lenkung	handbedient
Max. Wasserverdrängung	14 372 kg